

**O POSEBONOM REŽIMU RADA STUDENTSKIH DOMOVA
TIJEKOM PANDEMIJE COVID-19**

Temeljem uputa za rad studentskih domova Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja, Uprava Ustanove ISTO Studentske usluge ("Ustanova") donosi ovu odluku o posebnom režimu rada Domova kojima upravlja Ustanova:

ZABRANA POSJETA DOMU

Do daljnjega su zabranjeni svi posjeti Domovima, osim nužnih posjeta (sukladno uputama HZJZ i MZO). Uzimajući u obzir aktualnu epidemiološku situaciju, u prostorima Doma nije dozvoljeno održavanje zabava, proslava i sličnih druženja općenito. Dostavu treba preuzimati na vanjskim vratima Doma.

PRAVILO NEMJEŠANJA STANARA

Zadržavanje u hodnicima i na stubištima potrebno je svesti na najmanju moguću mjeru u cilju izbjegavanja grupiranja. Zajedničke sanitarne čvorove i čajne kuhinje treba koristiti na način da iste prostorije koriste isti studenti, grupirani po blokovima odnosno katovima. Stanari ne smiju ulaziti u sobe drugih stanara, a ako je dolazak nužan koristi se maska.

OBVEZA NOŠENJA MASKI

U svim zajedničkim prostorijama stanari obavezno nose maske (osim u sanitarnom čvoru za vrijeme pranja i u restoranu za vrijeme jela). Maske je potrebno nositi pravilno, tako da cijelo vrijeme pokrivaju i usta i nos. Preporučuju se platnene maske.

OSOBNA HIGIJENA I PREVENCIJA

Stanarima se preporuča pojačana osobna higijena, korištenje dezinficijensa za ruke (sukladno uputama), provjetravanje prostorija i ovlaživanje zraka.

PRAĆENJE TJELESNE TEMPERATURE

Stanari svako jutro i večer trebaju mjeriti tjelesnu temperaturu (beskontaktnim uređajem na ulazu u Dom ili vlastitim toplomjerom) pri čemu svaki stanar za sebe vodi pisanu evidenciju. Stanar je dužan bez odlaganja obavijestiti Ustanovu u slučaju **tjelesne temperature veće od 37,2°C**.

OBVEZA OBAVJEŠTAVANJA OPĆENITO

Stanari trebaju odmah obavijestiti Ustanovu ako su primijetili simptome bolesti, ako mi je izrečena mjera samoizolacije ili ako netko od bliskih kontakata unazad 14 dana ima pozitivan nalaz na Covid-19.

Kontakt telefoni: **Dom KEN 099 601 5294** i **Dom POL 099 601 5299**.

ZABRANA DOLASKA U DOM

Stanari ne smiju ući u Dom ako: 1/ **imaju simptome koji mogu upućivati na Covid-19 (povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja i/ili poremećaj osjeta njuha i okusa, povraćanje, proljev);** 2/ **im je izrečena mjera samoizolacije;** 3/ **im je potvrđena zaraza s Covid-19.**

POSTUPANJE U SLUČAJU POJAVE SIMPTOMA ILI MJERE SAMOIZOLACIJE

Stanari kojima se pojave gore navedeni simptomi bolesti ili su im izrečene mjere samoizolacije napuštaju Dom (obavezno uz masku), sami odnosno u pratnji roditelja/druge punoljetne osobe iz istog kućanstva, u najkraćem mogućem roku. Stanari koji čekaju na odlazak iz Doma smještaju se u **sobe za izolaciju** - koje su za tu namjenu **pripremljene u prizemlju Domova, s pristupom sanitarnom čvoru isključivo za stanare u izolaciji**. Ustanova će stanarima za vrijeme izolacije na primjeren način osigurati hranu, piće i sve druge potrepštine. Izolacija u Domu, do napuštanja Doma odnosno premještanja u karantenu koju organizira nadležni Stožer civilne zaštite izvan Doma (u slučaju izrečene mjere aktivnog nadzora u samoizolaciji) može trajati najviše 48 sati. Stanar se može vratiti u Dom isključivo uz pisanu potvrdu liječnika.

POSTUPANJE U SLUČAJU POTVRDE ZARAZE

U slučaju potvrde zaraze virusom Covid-19, Ustanova će stanara pozitivnog na Covid-19 izolirati na gore opisani način, bez odlaganja, uz daljnje postupanje sukladno odluci nadležnog epidemiologa/liječnika.

NADLEŽNI LIJEČNICI

Za testiranje i druge upite vezane uz Covid-19 studenti se mogu javiti izabranom liječniku obiteljske medicine na području Zagreba odnosno liječniku nadležnom za visokoškolsku ustanovu koju pohađaju.